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ПРОЕКТИРАН  В  КАЛИФОРНИЯ,  САЩ

TREAD-LIGHT  ™  VOL/EXP  ПЕДАЛ

Благодарим  ви,  че  закупихте  Tread-Light  Volume/Expression  Pedal,  

многофункционален  педал  с  двойно  предназначение  с  плавно  

равномерно  регулиране  на  силата  на  звука  и  изключителна  

функционалност  с  множество  инструменти  и  устройства,  

съвместими  с  експресия.  Той  разполага  със  здрав  дизайн  на  

корпуса  със  стилна  дървена  облицовка  от  старата  школа,  

лесно  регулируемо  усещане  за  движение  на  педала,  

потенциометър  с  дълъг  живот  със  здрав  механизъм  с  рейка  и  

пиньон  и  превключваемо  LED  осветление  за  по-добра  видимост  на  сцената.



Отделение  за  батерии

Входен  жак

LED  превключвател  за  включване/изключване

EXP  Out  Джак

Педал

Регулиране  на  напрежението  на  педала

Изходен  жак

DC  захранващ  конектор

За  да  избегнете  повреда  на  педалния  модул,  не  затягайте  прекалено.

Движението  на  кобилицата  на  педала  може  да  се  разхлаби  или  затегне  с  помощта  на  

механизма  за  регулиране  на  напрежението  на  педала  (по-долу).

1/4”  изходен  жак  се  свързва  към  усилвателя  или  следващия  педал  в  сигналната  
верига.

Захранването  на  батерията  е  само  за  светодиоди  за  задно  осветяване;  функционалността  

на  педала  не  зависи  от  мощността  на  батерията.  Капакът  на  отделението  за  батерии  от  

долната  страна  на  педала  се  отваря  и  затваря  лесно;  отделението  съдържа  единична  9-

волтова  батерия,  която  се  повдига  лесно  за  смяна  (вижте  следващата  страница).

1/4”  вход  за  електрическа  китара,  бас,  акустични  китари  с  пикап  системи,  клавиатури  и  други  

инструменти.

Контрол  за  включване/изключване  за  два  сини  светодиода  под  педала,  които  осигуряват  

подсветка.

1/4“  експресионен  изход  за  използване  с  експресионно-съвместими  усилватели,  

ефекти  и  други  инструменти/устройства.

Разхлабва  или  затяга  движението  на  педала  (вижте  следващата  страница).

Стандартен  централен  отрицателен  9VDC  жак  за  използване  с  подходящи  захранващи  

устройства.



Отделение  за  батерии

Капакът  на  отделението  за  батерии  от  долната  страна  на  педала  се  
отваря  и  затваря  лесно;  отделението  съдържа  единична  9-волтова  
батерия,  която  се  повдига  лесно  за  смяна.



ЗатегнеРазхлабете

За  да  избегнете  повреда  на  педалния  модул,  не  затягайте  прекалено.

За  да  разхлабите  или  затегнете  кобилицата  на  педала,  повдигнете  капачката  от  

дясната  страна  на  педала  с  малка  плоска  отвертка;  използвайте  10  мм  

гаечен  ключ,  за  да  регулирате  гайката  спрямо  предпочитанията  за  движение  на  педала.

ГАЙКА

ШАПКА  С  КОЗИРКА

Регулиране  на  напрежението  на  педала



•Усилвателите  и  системите  с  високоговорители,  както  и  ушите/слушалките  (ако  има  такива)  са  способни  да  

произвеждат  много  високи  нива  на  звуково  налягане,  което  може  да  причини  временно  или  постоянно  

увреждане  на  слуха.  Бъдете  внимателни,  когато  задавате  и  регулирате  нивата  на  звука  по  време  на  употреба.

Авторско  право  ©  2020  FMIC.  Всички  права  запазени.

Израз:  100kΩ  надежден  живот  с  висок  цикъл
РАЗМЕРИ

Продуктовите  спецификации  подлежат  на  промяна  без  предупреждение

КОРОНА,  КАЛИФОРНИЯ,  САЩ

•ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:  Устройството  трябва  да  бъде  свързано  само  към  сертифициран  от  агенция  по  безопасност,  

регулиран  източник  на  захранване  (адаптер),  одобрен  за  употреба  и  съвместим  с  приложимите  местни  и  

национални  нормативни  изисквания  за  безопасност.

20mA  при  9VDC

•  Не  капете  и  не  пръскайте  течности  върху  устройството.

ВХОД:  250kΩ

ИЗИСКВАНИЯ  КЪМ  ЗАХРАНВАНЕТО

ПРОДУКТ  НА

•ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:  За  да  предотвратите  повреда,  опасност  от  пожар  или  токов  удар,  не  излагайте  устройството  или  неговото  

променливотоково  захранване  на  дъжд  или  влага.

www.fender.com/support

ИМПЕДАНСИ

PN  7720280000  REV.  б

8,25”  x  3,45”  x  2,68” (210  mm  x  88  mm  x  68  mm)

Fender®  е  регистрирана  търговска  марка  на  FMIC.

•  Изключете  адаптера  за  променлив  ток,  преди  да  почистите  външността  на  устройството.  Използвайте  само  влажна  кърпа  за  

почистване;  изчакайте,  докато  устройството  изсъхне  напълно,  преди  да  го  свържете  отново  към  захранването.

Обем:  250kΩ  надежден  живот  с  висок  цикъл

ТЕГЛО

9V  батерия  или  9VDC  регулиран  адаптер,  5,5  x  

2,1  mm  цилиндър  конектор,  централен  отрицателен

Потенциално

•Вътре  няма  части,  които  могат  да  се  обслужват  от  потребителя,  обръщайте  се  за  обслужване  само  към  квалифициран  персонал.

FENDER  MUSICAL  INSTRUMENTS  CORPORATION

•Не  променяйте  AC  щепсела  на  свързания  захранващ  адаптер

ЗАХРАНВАНЕ

Ръководството  е  достъпно  на  допълнителни  езици  на

1,65  паунда.  (.75  кг)

ВАЖНИ  ИНСТРУКЦИИ  ЗА  БЕЗОПАСНОСТ

ДОПЪЛНИТЕЛНИ  ЕЗИЦИ

СПЕЦИФИКАЦИИ
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